Original text:

XY Broadcast Services, the Americas 
XY Broadcast Services (XYBS) is the media and satellite solutions arm of XY. The company provides leading-edge video, audio and data transmission solutions for content owners and those who need to transmit content, within the broadcast industry and corporate enterprise businesses

{0>XYBS has “been in the business since the dawn of broadcasting,” and with the advent of satellites more than 40 years ago, the group has acquired the expertise and experience to provide the widest range of services and solutions for the broadcast industry and for global multi-site corporations and government organizations looking to harness broadcast technology to solve business problems.

XYBS’ extensive experience means they can:

· Collect and distribute video, audio and data - globally - in any format, on any platform required, full time or ad hoc


· Stream video and audio content to business or home users in real-time or on demand 

· Provide and extend corporate data networks to remote parts of the world 

Spanish text (translated):

XY Broadcast Services, las Américas 
XY Broadcast Services (XYBS) es la división de soluciones para medios y satélite de XY. La compañía brinda soluciones de vanguardia para transmisión de video, sonido y datos para propietarios de contenido y aquellos que necesiten transmitir contenido, dentro de la industria de la teledifusión y los negocios de empresas corporativas. 

XYBS ha “estado en el negocio desde el surgimiento de la teledifusión” y con el advenimiento de los satélites hace más de 40 años, el grupo ha adquirido habilidad y experiencia para brindar el más amplio rango de servicios y soluciones para la industria de la teledifusión y para corporaciones globales con múltiples ubicaciones y organizaciones gubernamentales que buscan aprovechar la tecnología de transmisión para resolver problemas de negocios. 

La basta experiencia de XYBS significa que pueden: 

· Recolectar y distribuir video, sonido y datos - globalmente - en cualquier formato, en cualquier plataforma requerida, de tiempo completo o temporal (ad hoc) 

· Contenido de video y sonido en raudal continuo hacia usuarios de negocios o en su hogar en tiempo real o según se requiera. 

· Brinda y amplia redes de datos corporativas hacia partes remotas del mundo 

